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    ماشين حساب  

  

 .به اجراي درست كارها درسازمان گويند - 1

  سودآوري.د  بهره وري.ج  اثربخشي. ب  كارايي   .الف  

 .مي كندبه اين معني است كه سازمان در قبال مقدار معيني از محصول به چه نسبتي از منابع توليدي استفاده  - 2

  اثربخشي.د  كارايي.ج  سودآوري .ب  بهره وري.الف  

 .به درجه تطابق محصول توليد شده با نيازهاي مشتريان و طرح محصول گفته مي شود - 3

  كيفيت.د    بهره وري.ج  نوآوري .ب  كيفيت زندگي كاري.الف  

 كدام عامل علت اصلي كاهش طول عمر كالا است - 4

  بازيگران بين الملليافزايش .ب    مقررات زدايي.الف  

  عدم وفاداري مشتريان به علامت تجاري كالا.د  سرعت بالا در توسعه تكنولوژي.ج  

 ؟موفقيت سازمانهاي ژاپني در امر بهره وري به كدام علت است- 5

  استفاده از زور و اجبار توسط مديران.الف  

  مواد و تبصره هاي قانوني.ب  

  تنبيهيآيين نامه هاي انضباطي و تشويقي و .ج  

  تشكيل آنها از كاركنان همگن و خواستار پيشرفت سازمان.د  

 ؟هدف اصلي موسسات و شركتهاي آمريكايي در كدام گزينه بيان شده است - 6

  توسعه كاركنان و فرهنگ سازماني.الف  

  حفظ كاركنان سازمان.ب  

  سودآوري زياد در مدت كم و تقسيم سود حاصله در كوتاه مدت.ج  

  در تكنولوژي براي دراز مدت و تضمين بقاء سازمان سرمايه گذاري.د  

 ؟مهمترين ويژگي كار در كارخانه ژاپني كدام است  - 7

  پركاري كاركنان در كارخانه ها. الف  

  نظم و انضباط دقيق ميان كاركنان .ب  

  اختيارات وسيع و آزادي كامل كارگر درمحل كار. ج  

  وجود روحيه سامورايي كارگران.د  

 ؟دور بهره وري كدام مرحله مي باشد مرحله اول - 8

  بهبود.ب    سنجش و اندازه گيري .الف  

  برنامه ريزي.د    ارزيابي .ج  

 مدل بهره وري فراگير توسط كدام يك از دانشمندان زير مطرح گرديده است - 9

  ايشيگاوا.د  دمينگ.ج  سومانث.ب  دراكر.الف  
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 ؟فراگير صحيح مي باشدكدام يك از جملات زير درباره مديريت بهره وري -10

  فقط در سطح كلان سازمان قابل استفاده است.الف  

  فاقد جامعيت مي باشد.ب  

  درهر سازماني قابل استفاده مي باشد.ج  

  فقط در سازمانهاي صنعتي و توليدي قابل استفاده مي باشد.د  

  ؟متداولترين شاخص بهره وري كدام است -11

  وري سرمايه شاخص بهره.ب  شاخص بهره وري جزيي.الف  

  شاخص بهره وري مواد.د    شاخص بهره وري كار.ج  

  .اين شاخص عبارتست از حاصل ضرب شاخص بهره وري كل در شاخص عوامل غير قابل لمس -12

  بهره وري جامع كل.ب    بهره وري چند عامل . الف  

  بهره وري جزيي.د    بهره وري كل عوامل.ج  

ريال و  000/50يد شده است و هزينه سالانه نيروي كار و تجهيزات به ترتيب واحد محصول تول 000/10فرض كنيد امسال  -13

  ؟ريال مي باشد در آن صورت مقدار بهره وري نيروي كار چقدر است 000/25

  20/0.د  1.ج  50/0.ب  133/0.الف  

  ؟گيرد ميكدام يك از شاخص هاي زير معمولاً در سازمانهاي خدماتي مورد استفاده جهت سنجش بهره وري قرار -14

  هزينه/منفعت .الف  

  تعداد نيروي كار/ تعداد واحد توليدي.ب  

  ارزش ريالي نهاده هاي مصروفي/تعداد محصول توليدي.ج  

  كل هزينه تجهيزات+ كل هزينه نيروي كار / مجموع تعداد يا مقدار كل واحدهاي توليد شده .د  

  هدف اساسي بهبود بهره وري كدام است؟ -15

  ايجاد ارزش افزوده جديد.ب    رشد سازمان.الف  

 افزايش محصولات توليدي.د    آموزش نيروي انساني.ج  

چنانچه سازمان داراي سودآوري بالايي باشد و بهره وري سازمان هم بالا باشد و وضعيت مالي منطقي و پايداري بر سازمان  -16

  ؟حاكم باشد نوع تصميم در بنگاه چگونه خواهد بود

  بهبود سودآوري و تحقيق در بازار.ب  بهره وري حفظ يا افزايش بيشتر.الف  

  تقويت راهبرد بازار.د    تقويت بازار.ج  

  ؟سازمان بين المللي كار عوامل موثر بر بهره وري را به چند دسته و چگونه تقسيم مي كند -17

  عوامل توليدي ، سرمايه اي و تراكم.ب  عوامل كوتاه مدت و بلند مدت.الف  

  عوامل كلي ، تشكيلاتي و فني ، انساني.د  تكنولوژيكعوامل سرمايه اي و .ج  
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  ؟توان از دو ديدگاه مورد بررسي قرار داد آن دو كدام اند بهره وري را مي -18

  ديدگاه تكنيكي و مالي.ب  ديدگاه تكنيكي و فرهنگي.الف  

  ديدگاه تكنولوژيك و انساني.د  ديدگاه فرهنگي و آموزشي.ج  

  ؟عوامل خارجي يا برون سازماني مي باشد كدام يك از گزينه ها جزء -19

  منابع مالي.د  قوانين ملي.ج  نقشه هاي و فرمولها.ب  ماشين آلات.الف  

  ؟عامل اصلي تكنولوژي و افزايش بهره وري كدام است -20

  ساختار سازمان.ب    شيوه مديريت.الف  

  شيوه هاي كار.د    افراد ونيروي انساني.ج  

  ؟ود بهره وري كمك نكند چه مي گويندبه هرگونه فعاليتي كه به بهب -21

  اتلاف.د  پارازيت. ج  ورودي نامناسب.ب  هزينه.الف  

  ؟اولين مرحله طراحي يك برنامه كامل و جامع به منظور نيل به بهبود در بهره وري كدام است -22

  طراحي برنامه بهبود در بهره وري.الف  

  تجزيه و تحليل موقعيت سازمان.ب  

  آگاهي لازم نسبت به بهره وريايجاد انگيزه و .ج  

  اجراي برنامه.د  

  وري صحيح است؟ كدام عبارت زير در مورد ارتقاي بهره -23

  .وري است وجدان كار شرط لازم و كافي براي ارتقاي بهره. الف  

  .وري نيست وجدان كار شرط لازم است اما كافي براي ارتقاي بهره. ب  

  .وجدان كار شرط لازم است. ج  

  .وري است كار نه شرط لازم و نه شرط كافي براي ارتقاي بهرهوجدان . د  

  وري نيروي انساني است؟ كداميك از موارد ذيل از عوامل موثر بر افزايش بهره. 24

  تثبيت حاكميت. ب    تعهد سازماني. الف  

  مديريت سيستمها. د  آموزش شغلي مستمر مديران و كاركنان. ج  

  باشد؟ ذيل مياين مطلب مربوط به كدام گزينه . 25

   ".ترين طرحها را با درنظر گرفتن ايمني، بهداشت و نور به اجرا درآورد تا كاركنان بتوانند بدون مشكل درآن كاركنند بايد مناسب"  

  ضرورت اصلاح فضاي كار. ب  راهبردهاي مديريتي مناسب. الف  

  عباستفاده از بهينه از منا. د    ساختار سازماني. ج  
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  ها يا نسبتها است؟ گزينه از اصول دهگانه براي انتخاب شاخصكدام . 26

    ها استفاده كنيم از شبه شاخص. الف  

  .يك سازمان در سطوح مختلف مديريتي نيازمند شاخصهاي يكساني است. ب  

  .ها به هم مرتبط نباشد شاخص. ج  

  .ها از نظر رياضي به هم مربوط باشند شاخص. د  

  عه شاخص بازارها است؟كدام شاخص زير، زيرمجمو. 27

  تعداد روزهاي سفارشات معوقه. ب    رشد سهم بازار. الف  

  خريد/ حسابهاي پرداختي . د    PLEنسبت . ج  

وري فراگير براي توليد محصولات و خدمات در سطح جهان با كيفيت عالي ، حداقل هزينه و سرعت انعطاف در  مديريت بهره. 28

  باشد؟ ينه جز اين اصل مياصل متكي است ، كدام گز 12زمان به 

  بزرگ سازي و دوري از كوچك سازي. الف  

  ع خود بر ديگرانفحفظ و برتري منا. ب  

  رقابت با موسسات ضعيف و دوري از رقابت با موسسات پيشتاز. ج  

  در جهت ارتقا و منافع كاركنان عمل كردن. د  

بالا، توليد و كمترين ................. شود كه كالا را با  كساني پاداش داده ميشود و به  بنا گذاشته مي............. نظام پاداش براساس . 29

  .دهند كالاي معيوب را به مرحله بعد تحويل مي

  كنترل –كيفيت . ب    تكامل -كنترل. الف  

  كيفيت –كنترل . د    كيفيت –كيفيت . ج  

  باشد؟ ذيل جزء اين خصوصيات ميكداميك از موارد . باشند اي مي ابر تيمها داراي خصوصيات ويژه. 30

    كنترل وسيع. ب    وظايف قسمتي. الف  

  همكاري و تعاون. د  نفر يا بيشتر 3درجه بالاي وابستگي بين . ج  
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